



LICEUL TEORETIC "CONSTANTIN ȘERBAN"

Aleșd, Bihor

INFORMARE TICHETE SOCIALE 2024-2025

Precizări - OUG nr. 83 din 12 octombrie 2023, privind unele măsuri pentru susținerea preșcolarilor și elevilor dezavantajați care beneficiază de sprijin educațional pe bază de **tichete sociale** pe suport electronic

Pentru anul școlar 2024-2025, sunt eligibili pentru tichete sociale, elevii din învățământul primar și gimnazial, înscriși la cursuri de zi și care sunt în întreținerea familiilor al căror **venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie 2024, este de maximum 1850 lei.**

Părinții interesați, trebuie să completeze o cerere (**fără documente referitoare la venit**) și să o depună la secretariatul unității până la data de 3 **octombrie**, astfel:

- luni și miercuri între orele 14:00-18:00
- marți, joi și vineri între orele 8:00-12:00

IMPORTANT: Prin cerere se solicită informații cu privire la componența familiei și NU se solicită informații financiare. În vederea stabilirii venitului mediu net lunar pe membru de familie, se vor lua în considerare veniturile care se află în evidența Agenției Naționale de Administrare Fiscale în luna iulie a fiecărui an și se utilizează aplicații informatice dezvoltate în acest sens.

Pentru a-și calcula venitul mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie, o familie trebuie să ia în considerare (conform OG nr. 33/2001) *toate veniturile pe care membrii acesteia le realizează, inclusiv cele care provin din indemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere aflate în executare, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii încredințați sau dati în plasament, burse pentru elevi și studenți acordate în condițiile legii, precum și ajutorul care se acordă soțiilor celor care satisfac serviciul militar obligatoriu.*

Dacă familia are în proprietate terenuri, clădiri, spații locative sau alte bunuri, mobile sau imobile, la stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în considerare și arenda, chiriile, alte fructe civile, naturale sau industriale, produse de acestea.

Prin familie se înțelege soțul, soția și copiii aflați în întreținere, care locuiesc și se gospodăresc împreună sau persoana singură cu copiii aflați în întreținere, care locuiesc și se gospodăresc împreună.